



13 因為『凡求告主名的，就必得救。』14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』
(羅馬書十 13-15)

VAO VAO (新事)

由 9 月 30 日開始的 English Space 及詠春班是我們新開展的青少年事工。這兩個事工的助手都是較新投入教會的弟兄姊妹。感恩神帶領了剛來實習的神學生焯君來到幫手，包括智康在內，基本的事奉班底也就組成了。

English Space 方面，因為合作事奉的團隊是全新的，所以這個月內大家都在摸索各自的角色。十分感恩，焯君是很好的幫手，幫忙預備了好幾個很吸引的主題。Santatra 雖是個內向的弟兄，卻很願意幫手，而且很有音樂恩賜。Rotsy 是新來的姊妹，期望她繼續能投入。Victoria 是一位曾在印度留學 4 年的姊妹，英文不錯。不過，她的性格較為激進，有時會給參加者帶來一些壓逼感。有次智康及焯君相約她傾談，並分享有關「愛是恒久忍耐」的經文。感謝主她非常願意聆聽，並且在隨後的聚會中，看見她的轉變。期盼我們都能在事奉中繼續成長！

詠春班亦是全新的嘗試。起初智康頗擔心，怕自己的資歷不夠。雖然不是初學者，但也未達教授的級別。可幸 8 月回港時，探望了詠春師傅，得到他的鼓勵，決定開班。原本作為自己興趣和減壓的活動，想不到在工場能成為事奉的途徑。神的安排真是超出人的想像！此外，決定開班後，得知一位華人弟兄家裡有一副木人樁可供我們使用。一年多前也曾詢問一間木傢俬舖能否造木人樁，但都被他們婉拒了。誰知神卻在開班的時刻安排好這工具，怎能叫人不讚嘆祂的奇妙！



週六早上的英語天地



詠春班



焯君與青年助手



地上滿是泥濘，
婦女們在崇拜前清擦場地



孩子們幫忙從課室內搬長椅子，
並且消毒，準備崇拜場地



弟兄姊妹能夠專心和舒適地
參與詩歌敬拜和聽道



太陽猛烈，每次都要搭建天幕。
小孩子們在活動後幫忙收拾，將天幕和繩疊好。

參與服侍

過往我們簡稱「貧窮社區轉化計劃」為「貧民區」，本地同工建議要改名成為「幸福小區」，因為看見貧民在主裏的轉變，認識神是何等「幸福」。

看見他們在靈裏的成長，我們將於 11 月開始舉行詩歌敬拜訓練班，裝備靈命成熟的弟兄姊妹在崇拜中帶領詩歌敬拜和伴唱。此外，我們亦培訓司事招待、場地佈置等，讓他們學習服侍神、服侍人。

最近我們看見弟兄姊妹的歸屬感提升，有幾位常比我們這班老師更早到達「幸福小區」的學校，當他們看見我們的車到達後，會主動幫助我們搬運物資、搭建天幕、掃地等。甚至小孩子也參與服侍行列：消毒桌椅、檢地上的垃圾。

神的話語在他們的生命中運行，願這一小群弟兄姊妹能夠成為大夥兒的榜樣與激勵。

感恩與代禱

1. 感謝主！我們於 11 月 3 日開始拉菲草袋及飾物培訓班，有 8 位幸福小區的婦女參加，其中一位婦女 BAKO 首次以老師的身份去教授他人。請記念她們的堅忍、耐力和學習的態度，盼望這成為她們脫貧的起點。
2. 京城堂弟兄馬可進入神學院大半個月了，他在這學期裏要修讀希伯來文和希臘文，測驗和功課繁重，還有其他六七科要修讀。他感到具大的挑戰，雖然心中感恩能學習，但卻筋疲力竭，睡眠不足。求主保守他的健康，也讓他盡快適應這節奏。
3. 請記念在幸福小區的事奉人員訓練班，求主保守弟兄姊妹在培訓中更渴慕去跟隨神、服侍神。
4. 請為教會一位女孩 KANTO (8 歲)祈禱，她剛剛完成在關節中取出鋼釘的手術。她有先天長短腳，在過去兩年內接受了 5 次處理先天髖關節手術，但最初 3 次手術的效果都不好。今次手術後，醫生說兩腿長度的差距少了一點。求主保守她的身心靈，順利康復！
5. 智康的媽媽今天(31/10)接受換雙膝蓋手術，請記念她的手術及康復。

謝謝你耐心閱讀，我們亦期待收到你的消息，彼此記念。
願主的平安臨到你！

智康與佩茵
2023 年 10 月 31 日

